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obs: Prova sem consulta. Pode usar calculadora. Respostas a lapis serfio corrigidas, mas ndo aceito

reclamacéo da correcdo das mesmas.

1) Dados Vpp=18V, p,Cox=100 HA/V?, =0, V11=0,5V e W/L=10/0,18. Projete um
amplificador fonte comum com ganho de tenséo igual a-5 operando na fronteira triodo-

saturacdo.
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2) Se A#0, determine o ganho e as impedancias de entrada e saida do circuito abaixo.
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3) Determine o ganho de um buffer. Considere Aj<co.




4) Considere o amplificador operacional do circuito abaixo como ideal. Determine Vo

em fungdo de Vi, (dominio do tempo). Dica: calcule primeiro ;.
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5) a) Determine V, em funcdo de V;, de um integrador inversor. Considere Ay=co.

b) Determine V,, em funcdo de Vi, de um integrador inversor. Considere Ay<co.
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